

2018.5.13 智能手机毁坏我们和我们儿女，怎么办? (家庭月信息-2)

亲爱的主啊，我们正活在"极其危险的世代"里;正如你透过先知但以理所预言的："末时，必有多人来往奔跑，知识就必增长"，这些现象已经成就在我们中间二十余年了。透过电脑网络技术，列国万民都被控制在一个系统里；我们知道其背后都有撒但空中掌权者的诡计；那就是叫万民都一同起来争闹，一同谋算虚妄的事，世上的君王一齐起来，臣宰一同商议，要敌挡耶和华并祂的受膏者基督耶稣和祂的身体教会。网络技术发展至今，已经普及到几乎人手一机 - 智能手机 (Smart Phone) 的危机里。虽然这智能手机带给人们传递通讯的方便，但这“怪物”迅速“偷窃，杀害，毁坏”了人的灵魂，破坏了人际关系，尤其当它渗入到我们的家庭时，更成为破坏骨肉亲情关系的无形杀手。因它，夫妻父子关系急速疏远，因它，家家天天争闹而趋冷淡。虽然人人人都知道它带来严重的危害性，但却无能无力，也无法能从那怪物的捆绑中得释放。

主啊，我们深信在你许可的问题里，必有你所预备的答案；你早已知道了这样危险时代的来临，你却预备好"善用时代的问题，而更迅速成全救恩大工"的计划；并且，我们知道你那计划就在我们这末时蒙召的圣民和我们儿女的生命生活里。主啊，我们真感谢你！你以真理和圣灵光照了我们；使我们知道这世界无论如何迅速变化或灾难危险临近，你仍然坐着为王，你所造三层天的实况和所定的运作原理照常不变，并且你重生人的灵魂并活在我们生命生活里的原理也从未改变。对爱你亲近你并信从你的儿女而言，仇敌魔鬼那透过“智能手机”要毁坏我们的诡计和能力，能算得了什么！我们不但不会它被捆住，反而更要善用它的功能，而迅速地成全你那"拯救人，医治人，牧养人，培养人"的救恩大工。虽然，我们看到我们的儿女常陷在智能手机的危险里，但是我们深信你必保护医治坚固他们到底，你必兴起他们为末时的答案和见证。你开始于我们生命里的善工，透过我们今日的祷告和服事，都必在他们的生命里丰盛荣耀的成全出来。主啊，求你将"我们和我们儿女一同能善用智能手机而成全你善工"的智慧和能力，多多加给我们。主啊，在这末世极其黑暗的时代，求你多多兴起你圣洁的子民和十架忠勇的精兵。阿们！

经文: 路 23:27-29, 撒上 2:12-17, 22-36, 启 22:10-15

信息大纲：

1.主背着十架而说,你们"不要为我哭,当为自己和自己的儿女哭"!

- 1)主的意思是指: 你们为自己和儿女的罪孽而哭
- 2)人之所以受咒诅, 不是因着罪, 乃是因着轻看"神的儿子被钉十架(宝血)"的事
- 3)以利祭司长的二子和他们后裔受咒诅, 乃是由于"他们藐视耶和华的祭物"
- 4)这时代真需要恢复"哈拿的眼光、心肠、祷告、服事"的父母《撒上 1:10-11, 2:1-10》
- 5)在这末日, 愿主多兴起明白《创 3 章, 罗 3:10-18, 弗 2:1-7, 启 22:10-15》的父母

2.在这末日,最严重毁坏我们和我们儿女的生命的,乃是智能手机!

- 1)杀害灵魂, 毁坏精神和肉体, 偷窃宝贵光阴, 破坏人际关系, 破坏家庭和下一代
- 2)玩智能手机时, 出来在"喝酒、吸毒、赌博、淫乱"时出来一样的荷尔蒙(Dopamine)
- 3)父母知道其危害而要控制儿女, 因此引起更多的问题
- 4)父母自己也不能脱离智能手机的捆绑, 因此无法保护帮助儿女
- 5)在智能手机技术发达的背后, 有撒但和世界政府势力的阴谋和控制

3. 不要与智能手机摔跤,乃要与我的生命摔跤!

- 1)在这智能手机时代, 真理告诉我们的事实实况仍然不变 = 有神掌管一切、三层天、十字架救恩、罪和义.死和永生、地狱和天国、咒诅和祝福、魔鬼和天使、天天被记录在生命册、和永远的审判...
- 2)不要失去按真理和圣灵的光照, 思考、判断、作事、说话的生命生活!
- 3)要看重"与神亲交深交同行", 也要看重"爱人、救人、祝福人"的事奉!
- 4)要靠"从第三层天而来的智慧、能力、恩赐、赏赐"而活!
- 5)不要被智能手机控制, 乃要善用它(节省时间能力/学习/灵修/传福音作见证)!

4. 必要定了几个使用规则!

- 1) 以神的眼光厌恶并远离"败坏的信息、视频、游戏、节目"《启 22:14-15》
- 2)禁止使用: ① 驾驶中 ② 走路中 ③ 床上 ④ 聚会中 ⑤ 与人交通时
- 3)限制使用时间: 尽量少摸少用, 靠圣灵祷告, 保持以马内利, 求智慧和能力(心静默想)

5. 要为"儿女用智能手机的事"求智慧!

- 1)婴儿期, 严禁接触: 毁坏灵魂体、人际、生活的正常发育
- 2)14 岁前, 不准拥有: 教导智能手机的坏处, 并要讨论
- 3)送给儿女之前, 必要定几个规则(禁止使用/限制使用/监督), 也要教导善用法
- 4)按目前我们儿女的不同情况, 求智慧(祷告): 不要强压, 多鼓励称赞赐奖赏
- 5)更要关注儿女的重生、亲近神、以马内利和平衡健康的生活《弗 6:4, 申 6:1-9》; 父母的榜样是最重要的!